
Viability of small farms managed by young farmers under new  

"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495) 

 
  

IMRE DÁVID PAPP 

23-ročný farmár udržiava rodinné tradície. 

 

Identifikačné údaje: 

Meno: Imre Dávid Papp 

Lokalita: župa Csongrád-Csanád, Ásotthalom 

Veľkosť farmy: 15 ha 

Rok založenia: 2017 

Hlavné činnosti: pestovanie poľných plodín (najmä mrkvy, koreňov, zeleru, zemiakov, kapusty) 

Web / Facebook / Twitter: neuvedené 

 

Ásotthalom sa nachádza v južnej časti Maďarska, v bezprostrednej blízkosti srbských hraníc. Pôda 

tu nie je najideálnejšia na pestovanie plodín. V oblasti osady sa vytvorili slabo humusnaté 

piesočnaté pôdy, vyskytujú sa tu najmä piesočnaté pôdy s hlbokými vrstvami humusu. Z 

hydrologického hľadiska je charakteristické, že podzemná voda sa nachádza v hĺbke 100-250 cm. 

Imre Dávid Papp (23), ktorý je už 5. generáciou mladých poľnohospodárov, podniká v takýchto 

pôdnych podmienkach. Napriek svojmu mladému veku vedie vlastné hospodárstvo už 4 roky. Jeho 

hlavnou motiváciou pri začatí činnosti bolo zachovanie rodinných tradícií. Toto obdobie však ešte 

nestačilo na to, aby si vybudoval pre neho výhodnú sieť spolupráce alebo sa hlbšie začlenil do už 

existujúcich. Na 15 hektároch sa pestujú len poľné plodiny, ktorými sú najmä mrkva, koreňový 

zeler, zemiaky, kapusta. 

Formálne má len povinné členstvo alebo dohody s odberateľmi. Je však v neformálnej sieti 

spolupráce s inými poľnohospodármi. Tie sú zahrnuté v: spoločnom obstarávaní strojov, inom 

spoločnom obstarávaní, výmene informácií, skúmaní nových trhov. Predaj je v súčasnosti pre 

odberateľov a pre voľný trh. 

Nákup nákladných vozidiel (rozšírenie prepravnej kapacity) a nákup kombajnov sa realizovali ako 

hlavné investície od začiatku činnosti. V porovnaní s inými poľnohospodárskymi podnikmi dáva 

podniku osobitný charakter skutočnosť, že tempo rozvoja je vyššie ako priemer. Dlhodobé plány 

farmy sú zvýšiť predaj, dobyť vývozné trhy a stať sa dodávateľom pre nákupné centrá. 
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